

ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ

Часть 41-Б

НАРАЯНА СЕВА.
РАВНОВЕСИЕ.
7 марта, 2023

Ом Шри Саи Рам!
Прашанти Сандеш, добро пожаловать на встречу!

Как выражение Своей безграничной милости, Свами материализовывал вибхути, многие вещи, объекты иназывал это - Санкальпа Сиддхи. Это означает то, что материализация происходит только благодаря Санкальпе Свами. И ни один, ни два объекта, Я за свою жизнь увидел огромное количество таких «объектов»: сам Прашанти Нилаям! Дхармакшетра, Шивам, Сундарам, Треи Бриндаван, здания школ, колледжей, университетов, больниц, стадион, музеи, планетарий, наш мандир Саи Кулвант Холл, Пурначандра, Сарва Дхарма Ступа - это все бесчисленные «объекты», пришедшие из божественной Санкальпы Бхагавана за кратчайшее время!

Кроме того, все работы проделанные здесь, будь то в сфере образования или медицинской помощи, проекты обеспечения водой деревень и многие другие, проходили всегда гладко, легко и максимально эффективно. Да, все это происходило только по воле Бхагавана. Ряд лет назад, кто-то спрашивал Свами относительно этого: «Какую силу Ты используешь, чтобы происходили все чудеса, которые мы знаем?»

Свами отвечал: «То, что вы используете слова «чудеса» - неправильно! Сила, которая всегда здесь, которой сотворено все видимое, как может быть названа чудом? Но Я понимаю ваш вопрос. То, что вы называете чудом - Божественная Сила, она бесконечна и бездонна, как океан. Каждый может придти ко Мне и наполниться этой силой, но настолько, на сколько хватит его способности вместить ее!»

И Свами продолжал: «Да, Я проявляю любые объекты, но не для того, чтобы продемонстрировать Мою Силу, Мне не нужно никого «впечатлять»! Объекты появляются в тот момент, когда Я пожелаю этого! Когда Я желаю этого! И появляются спонтанно! Что бы не возникло в моем уме, это сразу проявляется, становится реально видимым. Все, что приходит в Мою руку - благодаря Санкальпе (Воле)!

Еще один вопрос звучал так: «В каком году, Свами, к Тебе пришла эта Божественная сила?»

«Я Сам выбрал Свое рождение, Я Сам выбрал Свою мать! Кто из вас может выбрать своих родителей? Вы можете выбрать себе мужа или жену, и то с трудом. Прямо с момента рождения этого тела, Я имею Дивья Шакти - Божественную Силу и Према Дришти - любящее внимание».

Шри Рама и Шри Кришна также Сами выбрали своих матерей. Они служили людям с любовью! Шри Кришна даже взял на себя роль возницы, чтобы показать пример именно служения!

Доктор Бхагаватам был хорошо известным индийским ученым и также рьяным преданным Свами. Однажды он должен был участвовать в научной конференции в Акаре, в Нигерии. Перед его отъездом Свами сказал ему: «Поезжай в Акару и встретиться с моим преданным доктором Гадией!»

В соответствии с планом, доктор Бхагаватам прибыл в Акару, его встретили и попросили рассказать о чудесах Свами! Доктор Бхагаватам ответил: «За тысячи миль от Прашанти Нилаям я вижу «Ом Шри Саи» амбулатории и «Саи Нилаям» здесь, в Нигерии! Что может быть большим чудом, чем это?!» И пока не появились следующие вопросы, он добавил: «Сама внутренняя трансформация преданных есть наибольшее чудо!»

Интересно, что как-то раз в разговоре со Шри Кастури, Свами сказал: «Если студент не учится весь год, понятно, что на экзаменах он провалится. Также и с вашей садханой: если вы не вкладываете все ваши усилия на этом пути, то Мои сиддхи что могут сделать? Так что ваши старания тоже очень необходимы!»

Для того, чтобы быть здоровым, недостаточно здорового тела, необходимо, чтобы ум был также здоровым и сильным! Милость Свами возвращает нам здоровье, среди многих имен Бхагавана, есть такое: «Ом Шри Сатъя Саи Сарва Рога Ниварите Намаха», оно означает, что Своим истинным преданным Свами дарует здоровье и решает любую их проблему!

Как часть Своей миссии и, чтобы исполнить обещание, данное матери Ишварамме, Баба учредил первую больницу в Путтапарти в 1956 году. После этого еще ряд медицинских пунктов было организовано в округе, но вершиной этой деятельности стал Супер Госпиталь в 1991 году, в Прашанти Нилаям. Пациенты там получают совершенно бесплатную, необходимую помощь, особенно касающуюся заболеваний сердца, почек, печени и мозга.

Хотя успех такой огромной задачи был возможен только благодаря божественной инкарнации, некоторые сомневающиеся могут спросить: «Если Бхагаван имеет силу излечивать все заболевания, почему была необходимость в создании больниц?»

Всеведующий Баба уже дал ответ на подобный вопрос: «Огромное количество людей нуждается в медицинской помощи, но если кто-то становится Моим преданным и взывает ко Мне со всей своей надеждой и преданностью, Я позабочусь о них Сам! И если вы подумаете глубже, то обнаружите, что не только этот единственный госпиталь принадлежит Мне. Все больницы, где бы они ни были - Мои! Не ограничивайте Мое существование только Прашанти! Где бы ни были мои преданные, откуда бы они не молились Мне, они - Мои. Если их сердца чисты, они сами превращаются в Прашанти Нилаям!»

Истина этих слов подтверждается многочисленными примерами, и один из них из Канады. Там жила эмигрировавшая индийская семья. Члены этой семьи на протяжении многих лет боролись за нормальное существование в этой стране, за то, чтобы иметь работу, образовать детей и подобное. Однажды женщина в этой семье заболела, болезнь выражалась в том, что все ее тело стало трястись. Она не могла позволить себе дорогостоящую операцию и все, сопряженные с этим большие расходы. Она постоянно беспокоилась, думала о проблемах, о будущем своих детей и здоровье. Надо сказать, что женщина эта была преданной Ширди Саинатха. За несколько лет до своей болезни она узнала о том, что Шри Сатья Саи Баба стал новым воплощением Саинатха. Медленно и постепенно семена ее веры стали прорастать по отношению к Свами, и вдруг такие трагические события произошли с ней. Было начато медикаментозное лечение, прошло много времени, но оно не помогало. Каждый день женщина молилась Свами. Продолжались ее отчаяние и страх смерти. Однажды ночью Свами пришел в ее сон и сказал: «Я изменю твою кровь!» Посмотрел на нее очень любяще и благословил. На следующий день ей позвонил один индийский врач и посоветовал не слишком дорогое новое лечение. Женщина начала использовать его и со временем восстановила здоровье. Темные тучи в ее судьбе исчезли, благодаря заверениям Свами, пришедшим во сне, также восстановилась вся ее семья. И надо сказать, что эти люди никогда в своей жизни не видели Саи Бабу, никогда не были у Него на даршане!

В Бхагавадгите Бог провозглашает: «Для тех людей, что служат Мне Одному, не думают ни о ком другом, кто контролирует себя, Я обеспечу их всем, чем они еще не владеют и сохраню для них то, что они уже имеют»

Также и Бхагаван заботился и заботится о здоровье Своих преданных. Начиная со Своего детства, Он - всегда тот, кто раздавал еду и одежду нуждающимся, всем, кто приходил к Его дверям. Иногда даже мать Ишварамма выговаривала Ему, что если Он раздаст все, то Сам останется без еды!

Но Сатья Нараяна - маленький Саи, никогда не обращал на это внимания. Он никогда не переставал поддерживать людей. Сегодня тысячи и тысячи преданных Свами по всему миру, делают ту же работу и называют ее - Нараяна Сева! Свами говорит: «Если вы начнете давать духовные советы человеку, который голоден,

никакой пользы не будет! Вместо этого, накормите его, дайте ему то, что жизненно необходимо ему. В этом ваша первоочередная задача!»

Все преданные Свами имеют этот идеал, которому следуют, и вкладывают максимальные усилия в его реализацию! Когда бы и какие-бы фестивали не праздновались в Прашанти Нилаям, Нараяна Сева - обязательна! Беднякам, тяжело работающим людям раздается пища и одежда, их благодарность светится из их лиц и не поддается описаниям. Не только они, но и все приехавшие получают Прасад Свами и Его благословения. Есть счастливики, носовые платки которых потрогал Свами, они хранят их, как самое ценное, как Маха Вастру. (священная одежда)

Еще одна история из Канады, иллюстрирующая важность внимания к бедным. В Торонто жила женщина из Индии, преданная Свами. Когда она делала любую свою работу, она взяла в привычку постоянно проговаривать Имя Свами. Однажды Он пришел к ней во сне и сказал: «Я намереваюсь сделать тебя Аннапурной!» Аннапурна означает - дающая пищу, кормящая! Сказав это, Свами исчез. Проснувшись и вспомнив сон, женщина была очень удивлена! Далее сон этот стал реализовываться в очень интересном ключе. Индусами, живущими в Торонто, была сформирована группа под названием Маха-Раштра-Мандал, они проводили много социальных и культурных мероприятий; чтобы все было хорошо организовано, создали рабочий комитет, члены которого избирались один раз в три года. После этого сна, женщина узнала, что приближаются такие выборы! И стояла острая необходимость выбрать человека, который бы отвечал за обеспечение едой разных мероприятий, которые организовывались группой и, в том числе, кормлением бездомных. Эта должность была очень ответственной, и никто не хотел быть выбранным на эту позицию! После долгих дискуссий, все решили передать должность этой женщине, она не очень охотно согласилась, и только потому, что Свами предупредил ее об этом во сне! Она работала очень старательно и ответственно, внесла много позитивных изменений в эту деятельность. Все хвалили ее. Нараяна Сева также была проведена очень хорошо и все были удовлетворены ее работой. Когда пришло время переизбрать ее с этой позиции, коллеги уговорили ее остаться и продолжать работать. После этого, Свами снова пришел в ее сон и сказал: «Я очень доволен твоей работой и очень счастлив!» Слова Свами наполнили ее саму счастьем и чувством удовлетворения и полноты.

Теперь история, который имела место в Мумбае в 1982 году. Свами однажды приехал в Дхармакшетру и беседовал с двумя докторами. Они выразили обеспокоенность, что среди бедных очень много просто истощенных людей, особенно детей. Свами дал им рецепт протеиновой пищи. Организация Махила Вибаг Шри Сатья Саи Севы начала готовить и раздавать пищу среди детей и взрослых. Она содержала жаренный дал различных сортов, арахис, семена кунжута, сухой имбирь кардамон и сахар. Во время его приготовления севадалы

пели баджаны и повторяли имена бога, в результате еда приобретала высокие вибрации. Даже сейчас, в наши дни, эта протеиновая пища регулярно готовится и раздается бесплатно в больницах Кама, Наир, Тата Мемориал и в госпитале в Шеври. Кроме этой Нараяны Севы, преданные Свами также обеспечивают такой протеиновой пищей истощенных детей во всех районах Махараштры. Шри Сатья Саи институт сельского хозяйства и биотехнологий в Акше, Мумбай, организовал обеспечение детей по всей Махараштре высокопитательной белковой пищей. Это принесло хорошие результаты в восстановлении здоровья детей. Таким образом, семена служения, которые Свами посадил еще в Своем детстве проросли и стали огромным деревом, дающим плоды помощи миллионам людей по всему миру!

В жизни мы испытываем радость и печаль, приобретения и потери в соответствии с нашей кармой. Самарта Рамдас говорил: «О ум! Только ты один накопил и хранишь прошлое! А я должен страдать вместе с тобой».

Свами также говорил нам: «Радость и печаль равны, как две чаши весов. Но люди придают большее значение печалям, считая их неприятными и тяжелыми». Невзирая на это, всегда сострадающий Свами постоянно смягчает страдания тех, кто предался Ему.

Очень много лет назад, услышав о славе Шива-Шакти Аватара, одна семейная пара приехала в Путтапарти на даршан Свами. Их семья служила Шиве-Шакти многие поколения. Свами благословил их многими интервью и любовью. На всех интервью с ними Свами говорил им: «Жизнь полна радости и горя. Бог дает вам силы преодолеть трудности. Темные тучи судьбы придут, но растворятся от божественной милости!»

На тот момент эти люди не понимали о чем говорил Свами, но через 8 дней их обожаемый сын внезапно умер. Эта трагедия стала для них катастрофой. Как-то они смогли смогли добраться до Свами, в надежде, что Саи Мата Своей любовью поддержит их и даст сил жить дальше. Саи Мата погрузил их в Свою любовь, вытащил из депрессии, только отец мальчика никак не был способен преодолеть свое горе. Тогда Свами посадил его перед Собой и начал петь баджан Своим прекрасным мелодичным голосом!

***«Nanda Kishora Navanita Chora Brindavana Sanchara
Hey Sesha Sayana Hey Garuda Gamana Aravinda Narayna Gopala»***

Имя отца было Гопал, а имя сына - Аравинд. Обычно это преданные поют баджаны богу, здесь же Сам Бог сложил баджан и спел его Своему преданному, чтобы смягчить его страдание! Вот такой редчайший случай!

«Тот, кто принимает и радость и печаль с одним и тем же состоянием ума и равновесием - всегда обретает победу!»

Прекрасный Бхагаван Баба пролей на нас Свою Милость, чтобы мы смогли развить в себе такое качество равновесия!

Саи Рам, друзья, до новых встреч!